

2025年4月8日
星期二
第4888期
今日12版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报

蒙 蒙 蒙 蒙 蒙



http://www.nmgfzw.org.cn http://www.nmgcaw.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

聚焦乱收费、乱罚款、乱检查、乱查封等突出问题

我区启动规范涉企行政执法专项行动

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅召开推进规范涉企行政执法专项行动座谈会,自治区党委、政府高度重视,自治区副主席、公安厅厅长郑光照对座谈会做出批示。自治区司法厅党委书记、厅长白永平出席会议并讲话。

会议强调,要充分认识开展规范涉企行政执法专项行动的重要意义,突出问题导向、目标导向、结果导向,坚持查纠结合与优化服务并重,聚焦企业反映强烈的执法突出问题,推进严格规范公正文明执法,

为贯彻一条主线、办好两件大事、弘扬蒙古马精神、闯新路进中游提供有力的法治保障。

会议要求,要按照自治区负总责、盟市旗县(市、区)主抓、司法行政部门统筹、业务主管部门协同的原则,采取有力措施,层层压实责任,扎实抓好各环节工作。要聚焦重点问题、重点领域、重点地区,采取更有针对性、实效性的措施开展集中整治,与群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作相衔接。自治区各行政执法部门、各盟市要综合

运用多种方式、多种渠道广泛收集问题线索,梳理形成本领域、本地区的问题清单,能立即纠治的,坚决纠治到位;需要一定时间进行纠治的,要限期整改。企业反映特别强烈的,要重点监督;社会影响恶劣的,要快速反应、果断处置。把纠治突出问题和严肃查处各类违法违规行为结合起来,要依法检查、处罚到位,既要防止执法不作为、乱作为侵害企业合法权益,又要在法定职责范围内结合企业生产经营提供支持和帮助,切实帮助企业解决实际困难,让执法既有力度又有

温度。要充分发挥行政执法监督职能作用,强化统筹协调和督促落实,坚持立行立改、久久为功、标本兼治,持续提升行政执法质效。各级司法行政机关要持续完善四级全覆盖的行政执法协调监督工作体系,通过法制审核、执法情况监督、案卷评查等方式及时发现和纠正问题,督促各级执法部门开展执法活动。各级行政执法部门要发挥主体责任,切实履行部门行政执法监督机构的职责,加强本领域的行政执法监督工作。

(自治区司法厅供稿)

整治宣传双驱动 守护平安出行路



为全面强化校园及周边道路交通安全管理,切实保障辖区中小学生出行安全,近日,巴彦淖尔市公安局交管支队临河区大队联合临河区教育局,在临河三中门前路段集中开展了“骑电动车戴头盔”专项整治行动。

行动期间,该大队科学部署警力,采取定点检查与流动巡查相结合的方式,重点查处纠正学生驾乘电动车不戴安全头盔、驾驶电动车违反交通信号、不按规定道路通行、不在指定区域内停放车辆等违法行为。同时,民警坚持教育为主、处罚为辅的原则,积极引导同学们自觉遵守交通规则,坚决摒弃交通陋习,携手构建平安、文明、和谐的道路交通环境。

刘子菁 摄

本期导读

“法院+综治中心”
共绘多元解纷新“枫”景

⇒ 3 版

司法服务“零距离”
基层治理绽新颜

⇒ 4 版